

Великая Отечественная война... Всего три слова, но сколько же в них боли, невосполнимых потерь и скорби... Самая кровопролитная и ужасная страница истории нашего народа! Трудно найти семью, в которой мать не ждала бы от сына весточки с фронта, семью, в которой дети с надеждой не сидели бы у окна, дожидаясь возвращения отца. Миллионы жизней, разрушенных судеб, несбывшихся надежд - всё это забрала война, подобно безжалостному торнадо, уничтожая всё на своём пути.

В этом эссе я хочу рассказать вам о своих родных, которые бесстрашно сражались на фронте, защищая нашу Родину. Некоторые из них прошли войну с первого до последнего дня сражений, некоторым из них было не суждено увидеть Великую Победу.

Свой рассказ я начну с моей прабабушки, Матушкиной Матрёны Ануфриевны (1917 года рождения), которая стала для меня ярким примером невероятно сильной женщины, которая прошла всю войну и отпраздновала Победу в самом Берлине!

Родилась Матрёна Ануфриевна в с.Гречишкино Ворошиловградской области (современный г.Луганск) в тогда ещё Украинской ССР. 27 июня 1943 года была призвана в 120 Отдельный мотострелковый батальон 111 стрелковой дивизии. В найденном документе, свидетельствовавшем о подвиге Матрёны Ануфриевны, можно прочесть эти строки: "Тов.Матушкина М.А. работает санитаркой операционно-перевязочного взвода с июля месяца 1943 года. В операцию с 20.08.44 г. - 4.09. 44 г.- при участии Матушкиной, оказана 420 тяжело раненым квалифицированная хирургическая помощь"; Награждена медалью "За боевые заслуги"; и Орденом Отечественной войны II степени.

Мой прадед, Матушкин Григорий Ануфриевич (1922 года рождения), был призван на фронт с октября 1941 года в Ново-Айдарском районе Ворошиловградской области. Имел звание ефрейтора РККА и служил в отделе контрразведки "СМЕРШ"; Белорусского фронта. Из документа узнаем: "Ефрейтор Матушкин выполняя работу связного, показал образцы мужества и находчивости, связь работала чётко и безупречно". При жизни был награждён медалью "За боевые заслуги" и множеством орденов за подвиг в Великой Отечественной войне. С Григорием Ануфриевичем я была лично знакома, он прожил долгую тяжёлую жизнь, до последних лет жизни занимая руководящие должности и восстанавливая разрушенное войной хозяйство.

Мой прадед Власенко Иван Кузьмич, 1919 года рождения, прошёл Великую Отечественную войну и был участником войны с Японией на Дальнем Востоке. Родился и проживал в Курской области, в пос.Глушково. Был награждён медалью "За мужество", многочисленными орденами, но хочется

отметить главные награды Ивана Кузьмича - это Медаль "За победу над Японией" и Правительственные именные часы "За Подвиг в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг."

Совсем скоро в нашей стране наступит знаменательный день - День Великой победы русского народа над фашистскими оккупантами. Это особенный праздник, праздник со слезами на глазах, когда каждый из нас должен почтить память воинов, которые бесстрашно сражались за свою родную страну, за её будущее. Спасибо за мирное небо над головой, спасибо за самое ценное сокровище в мире - за жизнь! Низкий вам поклон и светлая память в наших сердцах!